

# Változatos kistérségi rangadó



**A hazai csapatkapitány, Egriné veszi be a kondorosiak kapuját**

A női kézilabdázóknál hétvégén megkezdtek a küzdelmek a megyei pontvadászatban. Két kistérségi együttes rögtön az első fordulóban összeakadt egymással. A szentandrásí derbin a hazaiak jobb első féldíjteljesítménnyel tartották otthonukban a két pontot, a szarvasiak pedig szoros első féldíj után veszítették el meccsüket Füzesgyarmaton.

## **Békésszentandrás KC–Kondorosi NKK 26–22 (14–10)**

Megyei I. osztályú női kézilabda-mérkőzés. Békésszentandrás, 90 néző. V.: Bakucz, Levente. Békésszentandrás: Bagi – Egriné 6, Lestyan-Goda A. 7, Árgyeláné 4, Aszódi 2, Petrás 2, Kondacs R. 4. Csere: Lólé (kapus), Szilágyi G., Sinka 1, Rohoska, Lénárt. Edző: Lestyan-Goda Mihályné. Kondoros: Megyik – Ladnyik 1, Sós 5, Zsjak 2, Földvári 2, Janis 5, Medvey 6. Csere: Labát (kapus), Mális, Kondacs 1, Kurucz, Opauszki, Czesznak 1. Edző: Kaliczka László. A jó napot kifogó hazaiak nagy küzdelemben verték a hullámzó teljesítményt nyújtó kondorosiakat. *Lestyan-Goda Mihályné:* – A lányok nagyon

akartak és úgy érzem rászolgáltunk a győzelem.

*Kaliczka László:* – Saját magunkat vertük meg!  
*Ifj. Békésszentandrás–Kondoros 5–13.*

## **Füzesgyarmati SK–Szarvasi NKK 18–13 (6–5)**

Megyei I. osztályú női kézilabda-mérkőzés. Füzesgyarmat, 70 néző. V.: Bozó, Nika. Szarvas: Kasik – Kovács H. 2, Kovács A. 1, Molnár 3, Tantucz 2, Kugyela 3, Kovács F. 1. Csere: Melis (kapus), Hajdu 1, Litauzski, Kovács A. 1, Ambur, Plentri. Edző: Molnárné Csery Mónika. A Füzesgyarmat legjobb góldobói: Tóth 5, Gyáni 4, Tomori 4.

Kiegyenlített és gólszegény első féldíjot követően a kihagyott helyzetek és a kiállítások megpecsételték a vendégek sorsát.

*Molnárné Csery Mónika:* – A győzelem lehetősége a kezünkben volt, sajnos nem tudtunk élni vele.

**További eredmények:** Dobozi KE–JALTE 13–26, Kétsopronyi SE–Gyomaendrődi NKSE 23–26, Mezőberényi DSE–Gádorosi KK 38–21. Szabadnapos: Békési NKTE.

## Négyen az EORV-n

Az év utolsó jelentősebb nemzetközi kajak-kenu versenye rendre az Európai Olimpiai Reménységek Versenye. Nincs ez másként 2009-ben sem, hiszen szeptember 12–13. között a kontinens legjobb serdülőkorú sportolói a csehországi Raciceben adnak randevút egymásnak. Az eseményen három szarvasi és egy békésszentandrásí fiatal képviseli a térséget. Az országos korosztályos bajnokság megnyerése tette lehetővé, hogy a Váncsodi Norbert, Bogár Gábor kettős 1000 méteren ülhesen hajóba. Bátor György edző harmadik tanítványa Fazekas Nándor lesz, akire zsúfolt napok várnak, miután 1000 méteren egyesest és négyest megy majd, 500-on pedig párosban lesz érdekelt a váci Noé Bálinttal. Szintén kellően le lesz foglalva a békésszentandrásí Bodonyi Dóra is, aki a rövidebb számban párosban, 1000 méteren egyesben és párosban indul.

## Szenior bajnokság

Augusztus utolsó napjaiban Gyulán rendezték meg a XXXIX. Nyílt Országos Szenior Úszóbajnokságot, a dr. Regele Károly-emlékversenyt. A viadal a maga nemében az egyik legnagyobb szabású rendezvény hazánkban, amelyre idén 495 versenyző, több mint 2000 számra nevezett. A Szarvasi Úszó, Vízilabda és Szabadidő Egyesületet dr. Darida András, Demeter Péter, Klenk József, Klenk Józsefné, dr. Molitórisz Pál és Somogyi Zsuzsa képviselte a nemzetközi mezőnyben. A szarvasiak az alábbi dobogós helyezéseket érték el.

Somogyi Zsuzsa: 50 m hát, 2. helyezés, 100 m hát, 3. Demeter Péter: 50 m hát, 3. Klenk József: 400 m gyors, 3. dr. Darida András: 50 m mell, 3.

## Pólós sikerek

Augusztus 22–23. között Szentesen rendezték meg a hagyományosan számító Nyári szenior vízilabda kupát, amelynek keretében a soproniak visszalépése végett ezúttal öt csapat csatázott. A résztvevők között volt a SZUSE is, amely első mérkőzését a Budapesti Öregfiúk (szerényen csak „Istenek”) ellen vívta. A szarvasiak jól kezdtek, többször vezettek is, végül azonban 7–7-es döntetlennel zárult a csata. A folytatásban a házigazda Szentesi Édesvízi Planktonokkal szemben nagy elszántsággal küzdöttek és nyertek 10–9-re. Az egyetlen vereséget a későbbi győztes, Pápai Szeniorok mérték a SZUSE együttesére (9–6), de a záró meccsen a Pécsi Fókák ellen 16–6-os diadallal kárpótolta magát Molnár Örs legénysége.

A torna végeredménye: 1. Pápa, 2. Szarvas, 3. Szentés, 4. Budapest, 5. Pécs.



**A második helyezett szarvasi csapat tagjai. Álló sor (balról): Szabó Péter, Jelen Pál, Horváth Ádám, Kovács László, Sonkoly Tamás, ifj. Kovács Gábor, Pályi Norbert, Lázár Viktor, Czirbus Olivér. Guggolnak: Skorka Zsolt kapus, Molnár Örs játékos-edző, Borbély László, Madarász Mihály, Szirony Zsolt. A képről hiányoznak, de játszott a tornán: Vecseri László csapatkapitány, Juhos Péter, Tari László és a vezérszurkoló, Kovács Gábor (Túró)**